

ERRATA.

A la page 47, 1re ligne, *lisez* : 1615 au lieu de 1625.